

Орган Осиновского
горрайона ВКП(б).
исполкома, рудника
и треста
Молотовуголь
кузнецкого
угольного
комбината

ЗА УГОЛЬ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДЕКАБРЬ

12

1937 № 117 (452)

ЦЕНА отдельн.
номера — 5 коп.

Кто стремится к тому,
чтобы трудящиеся Советско-
го Союза были навсегда
свободны от ярма экспло-
атации, тот будет голосовать
за партию большевиков, тот
будет голосовать за канди-
датов блока коммунистов и
беспартийных.

(из обращения ЦК ВКП(б))

СЕГОДНЯ ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Голосуйте за Константина Ивановича БУТЕНКО—передового большевика—руководителя социалистической промышленности и Максима Антоновича АНТОНЮКА—стойкого большевика, командира непобедимой Красной Армии!

Единодушным голосованием изберем депутатами в Верховный Совет СССР

К. И. Бутенко и М. А. Антонюк

Сегодня народы нашей великой родины, на основе широкого демократизма Сталинской Конституции, Конституции победившего социализма выбирают в Верховный Совет СССР лучших сынов нашей родины, беззаветно-преданных делу партии Ленина—Сталина, делу народа.

Первым и самым желанным депутатом в Верховный Совет СССР народа нашей родины является тот, кто обеспечил нам прекрасную жизнь, кто вел и ведет нас от победы к победе в торжество коммунизма во всем мире, наш мудрый вождь, великий учитель и друг трудящихся—товарищ Сталин!

Двадцать лет назад, большевистская партия, вождь Великих стратегов революции, гений человечества Ленин и Сталин повела рабочий класс и трудящуюся массы на штурм капитализма, на свержение власти помещиков и капиталистов.

Социалистическая революция осуществила то, о чем веками мечтали лучшие умы человечества и то, к чему многие годы готовились и звали пролетариат товарищ Ленин и товарищ Сталин.

Сердца всего трудового народа нашей великой страны наполнены радостью и гордостью за то, что в нашей прекрасной стране под руководством ленинско-сталинской партии, построено социалистическое общество за то, что за годы сталинских пятилеток наша страна гигантски выросла, за то, что народы Советского Союза имеют Сталинскую Конституцию, в которой записаны великие права гражданам нашей родины и которая обеспечивает народам нашей страны условия для раскрытия их творческих сил.

Все это завоевано в упорной борьбе против всех врагов народа, против презренных троцкистско-бухаринских наимитов хровавого фашизма, которые не

раз пытались отнять у трудящихся великие завоевания добытых ценой пролитой крови лучших сынов нашей родины.

Всемирно-историческое торжество социализма в нашей стране достигнуто благодаря того, что мы имеем величайшего гения человечества, революционного полководца и организатора побед, любимого вождя международного пролетариата товарища Сталина, под чьим руководством написана Конституция победившего социализма, под чьим руководством трудящиеся нашей родины получили счастливую и радостную жизнь и чье имя стало символом величайших побед социализма.

Сегодня трудящиеся нашей великой родины, впервые в истории человечества, выбирают Верховный орган Советского государства на основе широкого демократизма нашей Сталинской Конституции.

Сегодня мы все, как один, пойдем к избирательным урнам и отдадим свои голоса лучшим сыновам нашей родины, сталинским питомцам, до конца преданным делу партии Ленина—Сталина в борьбе за коммунизм, нашим кандидатам в депутаты в Верховный Совет СССР—Константина Ивановича Бутенко—передовому большевику—руководителю социалистической промышленности и Максиму Антоновичу Антонюк—стойкому большевику, командиру непобедимой Красной Армии.

Все на выборы!

Да здравствует всемирно-исторический день—12 декабря—день выборов в Верховный Совет СССР!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует гениальный творец самой демократической Конституции в мире великий Сталин!

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ РЕКОРДСТВА

10 декабря, забойщик Десятой шахты тов. Кустошев С. Е. работая в нарезах, дал рекордный уход 19,4 пог. метр. выполнил норму на 1219 процентов. Т. Кустошев за эту смену заработал 304 руб. 57 коп. с прогрессивной.

Второй рекорд высокой производительности труда, 10 декабря, дал забойщик тов. Мелешкин Е. Работая в просеке, тов. Мелешкин дал ухода 11,1 п. метр. при норме 1,43 п. метр., или выполнил свою норму на 777 процентов. За эту смену тов. Мелешкин заработал 167 руб. 51 коп. с прогрессивной.

Письмо избирателей избирательного участка № 196 товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович! Мы, избиратели Сталинского избирательного округа, Осиновского рудника, собравшись на предвыборное собрание шлем Вам, нашему любимому другу и учителю, трудящимся нашей счастливой родины, пламенный большевистский привет.

Мы собрались на предвыборное собрание в незабываемо волнующие дни, когда много-миллионный народ необъятной социалистической родины готовится к великому событию, к выборам в Верховный Совет по новой Сталинской Конституции.

Трудно выразить все чувства нашей беспредельной радости и гордости, за счастье жить и работать в стране социализма. Чувства великой благодарности большевистской партии и Вам, наш вождь, товарищ Сталин создавшему для нас, бывших бесправных и угнетенных, новую радостную жизнь.

Сталинская Конституция предоставила трудящимся право на труд, на отдых, на образование и на обеспечение в старости, право на радостную и счастливую жизнь.

12 декабря, народы Советского Союза выбирают Верховный орган социалистического государства рабочих и крестьян, осуществляют великие права завоеванные социалистической революцией.

Трудящиеся прекрасной родины еще раз всему миру по-

кажут свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг нашего советского правительства и выберут в Верховный Совет самых лучших сынов и дочерей нашей родины.

Мы отдадим свои голоса за достойнейших из достойных сынов нашей родины, безгранично преданных делу большевистской партии, доблестных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за счастье трудящихся нашей страны, за социализм.

12 декабря, мы спустим свои бюллетени в избирательные urnы за наших кандидатов в Верховный Совет СССР, К. И. Бутенко—передового большевика—руководителя социалистической промышленности приложившего не мало сил и энергии за превращение Кузбасса во второй Донбас и за стойкого большевика, командира нашей непобедимой Красной Армии М. А. Антонюк.

Мы, избиратели избирательного участка № 196 1870, приложим все силы и энергию, чтобы ознаменовать день выборов в Верховный Совет СССР новыми рекордами производительности труда.

Да здравствует творец новой Конституции Иосиф Виссарионович Сталин!

Президиум собрания.

ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОДКРЕПЛЯЮТСЯ ДЕЛОМ

4 декабря, стахановцы нашего рудника, получая подарки наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича взяли на себя обязательства достойно встретить историческую дату, 12 декабря,—день выборов в Верховный Совет СССР новыми производственными победами.

Эти обязательства подкрепляются делом.

Стахановец Егоров (Центральная шахта) выполняет свою норму до 300 процентов.

Стахановец Колобов, той же шахты, выполняет свою норму от 200 процентов и выше.

Стахановец Метюшков выполняет свою норму от 150 процентов и выше.

Хорошие образцы по выполнению плана угледобычи дают стахановцы Девятой шахты. Стахановец третьего участка Жигунов, выполняет, в среднем, свою норму на 226 процентов. Стахановец Губанов, этой же шахты, выполняет свою норму на 200 процентов.

Впереди всех, на Девятой шахте, по выполнению плана угледобычи, идет первый участок, где начальник участка работает тов. Симаненко. За первую декаду декабря участок план выполнил на 113 процентов.

Резолюция собрания избирателей избирательного участка № 192

Мы, избиратели 192 избирательного участка, собравшиеся на торжественное собрание, чтобы отметить историческую дату принятия самой демократической Конституции в мире, обращаемся к избирателям нашего избирательного Округа, в исторический день—12 декабря, в день выборов депутатов в Верховный Совет СССР отдать свои голоса за лучших сынов нашей родины, наших кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР, за товарищей Константина Ивановича Бутенко и Максима Антоновича Антонюк—преданных делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Товарищи избиратели! Пове-

дем решительную борьбу с агентами фашизма, троцкистско-бухаринскими продажными парами, стремящихся реставрировать капитализм в СССР, стремящихся отнять у нас радостную и зажиточную жизнь.

Нет, этого им сделать не придется!

В любой схватке с врагами, мы отстоим свою любимую социалистическую родину!

Будем все, как один, голосовать за верных сынов нашей родины.

Иберем депутатами в Верховный Совет СССР товарищей К. И. Бутенко и М. А. Антонюк.

Президиум собрания:
Максиминин, Щерба,
Терещенко.

Равноправная женщина страны Советов

Наши сердца наполнены великой гордостью и счастьем, что нам женщинам страны Советов дано такое право, что мы активно и свободно с великой радостью участвуем во всей политической и хозяйственной жизни нашей страны.

Сегодня наша страна, весь многомиллионный народ нашей родины изберет депутатов в Верховный Совет СССР по Сталинской Конституции, которая является единственной в мире до конца демократической Конституцией.

Мы, женщины Девятой шахты, призываем всех избирателей нашего рудника всем, как одно-

му, притти на избирательные участки и отдать свои голоса за лучших проверенных сынов нашей родины, за наших достойных кандидатов в депутаты за Константина Ивановича Бутенко и за Максима Антоновича Антонюк.

Да здравствует наш любимый вождь народов, наш родной товарищ Сталин!

Да здравствует Сталинская Конституция СССР—Конституция победившего социализма!

**Гуслистая, Найгородова,
Карасева, Стерлягова,
Байгачева.**

По первому зову партии станем на защиту великих завоеваний народа

Сегодня все труяющиеся Советского Союза придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей великой родины, за людей, которые достойно заслуживают доверие народа своей преданностью великому делу строительства социализма в нашей стране.

Сегодня каждый гражданин нашей родины исполняет свой долг, свои гражданские права, которые записаны в Сталинской Конституции нашим мудрым вождем и учителем товарищем Сталином.

Мы, труяющиеся Советского Союза, гордимся своими права-

ми и заявляем всем врагам народа, что если кто посмеет нарушить нашу мирную жизнь и посягнет на наши права, то мы, как один, по первому зову нашей партии, встанем на защиту наших великих завоеваний.

Все, как один, отдадим свои голоса за наших кандидатов в депутаты Константина Ивановича Бутенко и Максима Антоновича Антонюк.

Я, стахановец-строитель, беру на себя обязательство закрепить за собой достигнутые успехи и еще шире развернуть стахановское движение на строительстве.

**Плотник стахановец
Лебедев.**

Голос избирателя

Я твой горняк одна шестая,
Прими мой пламенный привет,
С пути своей врагов сметая
Иду на выборы в Совет.

Я голос свой отдаю за тех
Кто верный сын стране—на-
роду

Кто 20 лет уже стоит
За счастье, мир и за свободу.
Кто не мечтал в пылу военном
Хотя бы шаг шагнул назад,
Кто честно дрался за свободу
Под грохот пушек и гранат.

Кто прошлый год среди бо-
лота,

Где вился уток хоровод,
Своим трудом, своей заботой
Построил город и завод.
Я голос свой отдаю за тех,
Кто верный сын стране—народу
Кто 20 лет уже стоит
За счастье, мир и за свободу.

Забойщик С. ОТРАДОВ.

Уполгорлит 5026 типография газ. „За уголь“ зак. № 206

Письмо комсомольцев и учащихся молодежи Осиновского рудника ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ

Сегодня мы, комсомольцы и учащаяся молодежь Осиновского рудника, с чувством великой радости заслушали обращение ЦК ВКП(б), а также обращение ЦК ВЛКСМ ко всем избирателям Советского Союза, где с исключительной глубиной, просто и ясно, изложены всемирно-исторические победы народов СССР, завоеванные под руководством партии большевиков и мудрого вождя народов товарища Сталина.

Эти обращения вселяют в нас еще больше чувство радости и гордости за нашу родину, за великого, мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

В каждом слове этих обращений мы чувствуем заботу о нас нашей великой партии и вождя товарища Сталина.

К товарищу Сталину обращаются наши взоры в день выборов в Верховный Совет СССР с глубокой благодарностью за

счастливую радостную и жизнь, за самую демократическую в мире Стalinскую Конституцию.

Мы горячо приветствуем обращения ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ и заверяем, что эти исторические документы мы доведем до глубокого сознания каждого избирателя и добьемся того, что в Верховный Совет СССР по нашему избирательному округу будут избраны верные сыны нашей родины, активно борющиеся за дело Ленина—Сталина, товарищей К. И. Бутенко и М. А. Антонюк. Вместе с тем, мы обещаем работать по стахановски и учиться в отличии

Да здравствует воспитавшая нас партия Ленина—Сталина!

Да здравствует великий вождь и учитель наш родной и любящий товарищ Сталин!

ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

Несмотря на то, что в данный период времени партия и правительство особое внимание уделяют вопросу подготовки кадров, подготовки людей, как технически хорошо грамотных, так и всесторонне развитых политически. В тресте „Молотовуголь“ этим вопросом никто не занимается и это важное дело пущено на самотек.

Взять школу горпромуч, то мы увидим, что ни работники треста, ни райком угольщиков, ни партийная организация не уделяют достаточного внимания работе в школе. Эти организации не знают как в школе идет работа, с какой подготовкой выпускают учащихся и какие для этого созданы условия.

Характерен такой факт: с 15 ноября в школе проводились выпускные экзамены 90 учащимся. Школа известила работников треста и общественные организации о дне и часе начала экзамена, но несмотря на это, ни один человек не явился. Даже хуже того, после экзамена учащихся, начальник кадров, треста, не изъявил желание разместить их на работу по шахтам.

Все это ясно говорит о том, что никто не интересуется школой. Далее, возьмем такой вопрос, как школа подготовилась к зимним занятиям? Надо прямо сказать, что школа к зимним занятиям скверно подготовилась. Как в мастерской так и в общежитии учащиеся мерзнут. Само общежитие находится

в антисанитарном состоянии. Массово-политическая работа, как таковая, в школе отсутствует. Ни разу не собирали учащихся и служащих школы для того, чтобы изучить Стalinскую Конституцию и избирательный закон. Классные занятия с учащимися по полит подготовки, как система, срываются из-за того, что нет программы.

Наши ученики работали на Центральной шахте, на пластиках П-3, П-2 и К-3, но когда мы хотели поставить врубовую машину на пласт К-3, чтобы показать учащимся как нужно работать на врубовых машинах, то нач. участка Веремеев не разрешил нам ставить в этот забой врубовую машину, после чего, он же, снял наших учеников с этого забоя.

Такое отношение к школе горпромуч дальше терпимо быть не может. Тресту и общественным организациям необходимо принять соответствующие меры и помочь в работе школы.

Березовский.

АНТИСАНИТАРИЯ

По поручению Совета жен ИТР на Девятой шахте была организована бригада из женщин по проверке пекарни на Девятой шахте, которая обнаружила, что в пекарне царит полная антисанитария.

Рабочие пекарни работают в том, в чем они находятся дома. Пекарь, Кардасев, работает в рваном и грязном халате. Мукосей, Лукьяненко, работает в отвратительно грязной и рваной одежде без халата.

Далее, стены пекарни все в пыли, грязные. В пекарни, тут же, за работой у хлеба все курят.

Имеющийся красный уголок также грязный, в нем нет никаких лозунгов.

Несмотря на это, работники Стalinского треста в эту пекарню совершенно не заглядывают.

Просим устранить эту антисанитарию, которая имеется в данной пекарни.

Бригада: Щерба А. Б. Романова А. П. Нечаева М. Н.
Зам. редактора А. АЛЕШКОВ

ДОБЫЧА УГЛЯ

ПО ШАХТАМ ТРЕСТА
„МОЛОТОВУГОЛЬ“
ЗА ДЕКАБРЬ 1937 г.

Центр. шахта	7-XII	— 85,8
(упр. тов. Кодзасов)	8 "	— 76,7
	9 "	— 64,7
	10 "	— 76,1
Четвертая шахта	7-XII	— 103,9
(И. о. упр. тов. Блохин)	8 "	— 93,9
	9 "	— 96,9
	10 "	— 103,2
Девятая шахта	7-XII	— 78,9
(упр. тов. Щерба)	8 "	— 69,9
	9 "	— 69,9
	10 "	— 78,4
Десятая штолня	7-XII	— 68
(упр. тов. Тарутин)	8 "	— 78,6
	9 "	— 66,5
	10 "	— 70,5
По тресту:	7-XII	— 82,9
	8 "	— 79,9
	9 "	— 70,8
	10 "	— 79,9

НА ЛЕСОСКЛАДЕ ХАОС

На Центральной шахте, на лесоскладе, полная бесхозяйственность. Лес весь перемешан. Шахи, бревна, тес все это валиются вместе, к тому же разбросанные по всему лесоскладу, что не дает возможности нормально работать лесопилки, а следовательно, из-за этого и лесопилка не может нормально снабжать шахту нужным лесом.

Зав. лесоскладом Воробьев все это видит, но мер не принимает к тому, чтобы привести весь лесосклад в порядок.

Яновлев.